

外墙脱落砸坏车 物业承担维修费

本报讯(记者 韩睿)楼下停放的车辆,被高空坠物砸伤受损。4月7日,经属地新华西社区协调,小区物业依据法规承担赔偿责任,事件得到妥善解决。

前日,迎新街北二巷71号院122号楼居民杨师傅的发现,自己停放在

楼下的私家车前机盖处被脱落的外墙水泥块砸坏,向物业投诉无果,于是向新华西社区求助。网格员岳娜闻讯后立即前往现场勘查,确认事故系外墙水泥层自然脱落所致,物业应当承担责任。物业起初以楼房老化、有不可抗力为由不愿担责。岳娜依据民法

典第1252条、1253条规定展开协调:建筑物、构筑物或者其他设施及其搁置物、悬挂物发生脱落、坠落造成他人损害,所有人、管理人或者使用人不能证明自己没有过错的,应当承担侵权责任。经现场协商,物业最终承认对公共区域维护存在一定疏忽,同意承担

杨师傅的车辆维修费用。

事后,社区督促物业加快全面排查进度,在隐患区域设置临时警示标志,同时,在居民群提醒居民注意停车安全。目前,杨师傅的车已经送修理厂,对处理结果非常满意。

格格求助居民 合力救助老人

本报讯(记者 郭晓华)4月7日上午,双塔寺一社区刚上班,就接到居民的感谢电话。原来是社区网格员在下班途中及时援手,联合热心群众,将一位生病的老人,从5楼抬到楼下送医治疗,让老人得到及时救治,老人家人十分感动,向网格员表达谢意。

4月3日,网格员李晋花途经铁路宿舍A区290号楼时,一位居民焦急地拦住她,称家中年近九旬的父亲突然晕倒,急需送医救

治。由于他家住在5层且人手不足,一时手足无措。面对突发情况,李晋花立即展开救援行动,向周边居民求助。在她的号召下,附近家电维修店和废品回收站的3名工作人员迅速响应,主动加入救援队伍。众人赶到老人家中后,制订搬运方案。考虑到楼梯狭窄、老人身体状况等因素,他们采取多人协作的方式,小心翼翼地托扶老人,一步一步地缓慢下楼。整个过程中,大家默契配合,

既保证了搬运的平稳性,又避免了对老人造成二次伤害。

经过紧张救援,老人被安全送上救护车。看着救护车驶向医院,参与救援的人员这才放下心来。“当时什么都没想,就想着赶紧把人救下来。”事后李晋花表示,“这离不开大家的齐心协力,我们社区就是一个温暖的大家庭。”

据了解,老人因送医及时,目前已脱离危险,正在医院接受进一步治疗。



4月7日,汾东南路社区与辖区幼儿园共同开展科普小实验,工作人员引导孩子们将适量白醋、洗洁精与色素搅拌混合,再缓缓加入一勺小苏打。“火山开始打喷嚏啦!”在一声声稚嫩的欢呼声中,粉色、黄色的“岩浆”从“火山口”喷涌而出。小实验通过酸碱反应模拟火山喷发,让孩子们触摸科学奥秘,让科学种子在童心中生根发芽。

周利芳 雒彬钰 摄影报道

初中生沉迷游戏 网格员巧解心结

本报讯(记者 李涛)儿子上初三,即将面临中考,却迷上了电子游戏。被家长斥责后,逃学离家出走。4月7日,网格员帮忙找到孩子,经过一番耐心引导,孩子向家人承认了错误,承诺会专心备考。

当天上午,家住和平北路109号院的王女士,向和平苑社区网格员郭茜茜求助,称其孩子没去学校,也不在家,希望网格员在社区网格群发布寻人信息,让大家帮忙找一找。

孩子再过几个月就要参加中考,然而王女士发现,最近孩子回家总拿着手机或平板电脑玩游戏,写作业也很敷衍,这个状态令人担忧。她多次与孩子沟通,没收了电子设备。没想到,孩子非常抗拒,与家人争吵起来。

当天上午,老师打来电话,说孩子没去学校,也没请假,询问是否生病。王女士这才知道,孩子赌气逃学了。她在附近找了好半天,没有见到人。网格员在群里

发布信息后,很快有人提供了线索,在8号楼附近看到了孩子,穿着校服。

网格员在地下室找到了孩子。在送回家之前,网格员耐心与之沟通,从生活讲到学业,从现在说到未来。孩子听后,意识到自己不对,表示会和家人认错,把精力放到学习上。见到王女士后,网格员提醒对方,孩子正值青春期,家长要注意沟通方式和教育方法,对方点头答应。

投诉“码上办理” 提升物业效能

本报讯(记者 周利芳)连日来,正阳街社区网格员在辖区各电梯内张贴全省物业投诉举报受理转办系统的二维码,居民扫码即可直接向相关部门投诉物业问题。这一举措将改变社区的物业管理生态,受到居民欢迎。

过去,居民遭遇物业问题时,有时向物业客服反映却石沉大海,

问题得不到及时解决,影响了居民的生活满意度。近日,随着全省物业投诉举报受理转办系统的出现,实现物业投诉一键受理,让居民诉求变得畅通无阻。

为让辖区居民充分了解该系统的使用方法,网格员李凤飞和同事向居民们耐心讲解:“大爷大妈,以后要是对物业有啥不满意,比如

电梯坏了维修不及时、小区卫生打扫不干净,拿出手机扫这个二维码,按照提示填写问题,就能直接反映,很快就会有人处理。”面对居民们的疑问,网格员们不厌其烦地解答,同时还手把手地教老年人如何操作。这种快速解决问题的途径,让居民们切实感受到新的投诉渠道的高效与便捷。



4月7日,宁化府社区举办“书香润府城”读书活动,社区工作人员以《老街老巷》《看见迎泽》等书籍为载体,生动讲述桥头街历史变迁。通过一张张老照片、一段段文字记载,参与者们仿佛穿越时空,亲身感受府城的历史沧桑。通过阅读分享、故事讲述等形式,带领辖区居民重温太原府城记忆,传承人文精神,活动吸引了众多阅读爱好者和社区居民参与。

郭晓华 申智红 摄影报道

巡查小街巷 清理小广告

本报讯(记者 韩睿)4月7日早上,大东关南社区网格员在例行巡查中发现,辖区多辆车窗上被播放小广告,网格员一面清理,一面向警方汇报,当天早上共清除小广告、小卡片123张。

当天早晨8时,网格员赵慧涛在大东关南巷、大东关街138号院乾通小区例行巡查时,发现100多辆车停靠在路旁、小区内的汽车车窗缝隙中,插着印有露骨文字、图片的涉黄小广告和小卡片,其广告内容不仅有挑逗性图文,还附有诱导性二维码及联系方式。“卡片纸张较新,油墨未干,初步判断是凌晨时段集中投放。”赵慧涛立即致电辖区派出所反映情况,同时逐一清理,共摘取、清除涉黄广告123张。

“这类广告既败坏社会风气,也存在电信诈骗风险。”赵慧涛告诉记者。她发现异常后第一时间联系物业安保人员调取公共视频巡查责任人,并同步在网格群内发布警示信息。大东关南社区主任表示,今年以来已联合警方开展过专项打击行动,今后也会继续安排网格员们加强巡查,并在线上线下张贴防诈骗提示,积极发动居民进行举报,坚决抵制类似违法行为。

网格网事